Aokrioecd

1. No yopoknpicete TIG TOPOKAT® TPOTACELS LE (Z) , av givol cwoTég N (A) ,
av etvar AavOaopévec.

o) Av évag TparypaTikog opluog ogv givon pntog, 1ot givat dppntog.
B) O apBuog J2 sivar pNToS aplduog.

v) Av évog apBudg dev gival TeTpdymvo pntov, TOTE N TETpAy@VIKY Tov pila gival
appnToc.

8) O apOpoc v 7% sivan pnrog apOpoc.
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0)1-2 <0
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2. Tlowot amd Tovg TapaKATo® aptBpovs eival pnTot Kot oot dppnrot;
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3. Tomobetote ¢ pia 6epd amd ToV UKPOTEPO GTOV LEYAAVTEPO TOVG
ToPaKATo aptOpovg.

0 v3, 1, 5, 2

B-1 -2, —~2, 7, B, -
N2, -1, V2, 1+42, 1-2, -2
8) /3, —1+43

4. Na Bpeite T1g pnTéC TPOGEYYIOELS TOV TAPOKATO aPlOUDY MG Kot dVO
deKadKd ynoio.
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5. No Moete 115 €100D0E1C

a)x* =3
L)x* =35
)X =-5
5)2x* =10
8)%2:2
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or)Xx? —X—:3
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GJlpofdapnata

Av Kot dgv propovpue va vmoroyicovpe pe axkpifela Tnv Tipn VO appnTov
apOpov, ota TpofAnpato TG APAYRETIKIG CONS GVVAEVTANE APPNTOVS TOVS
omoiovg mpooeyyilovpe pe 0V0 N Tpia dekadkd ynoia.
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a. Na deiEete OTL TO VYOG L EVOC IGOTAELPOL TPLYADVOVL pE TAEVLPE O EVOL LU = ———
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B. Na Bpeite to epPadov 16OTAELPOL TPLYOVOL LE TAEVPE o0 = 4CM
AYEH

A
a. To vYyog AA o10 166TAELPO Tpiywvo ABIT givar
Kot O1qpecog, ondte 10 A givan péoov tov BT,
apo BA = Ly a

2 v
210 opBoymvio Tpiywvo ABA epapudlm
[MvBayopero Bewpnpa: N
2
a2=g+uzﬁ B £ A & 71
2 2 2

2 4 4 4
UZ—4a2_a2 Uz—ﬁ A U= 3;“2
4 " 4 N 4
Apa Uz%ﬁ

1 a-\/§ C(Z\/§

B. To gppadov E etvan : E:%a-UZEQ-—:
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Apa E =43 =4-1,73=6,94cm?




